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Umfrage: Mehrheit sieht SPD derzeit untergehen

Berlin, 25.05.2018, 09:26 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen ist der Auffassung, dass es der SPD nicht gelingt, ihre politischen Vorstellungen in der Großen
Koalition angemessen umzusetzen. Das ergibt eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid im Auftrag des
Nachrichtenmagazins Focus (1.001 Befragte am 22. und 23. Mai 2018). 

Demnach sind 60 Prozent der Bundesbürger der Meinung, der SPD gelinge es nicht, ihre Vorstellungen angemessen durchzusetzen,
27 Prozent sind der Auffassung, den Sozialdemokraten gelingt das. Selbst unter den Anhängern der SPD ist die Skepsis groß. So
sehen mit 48 Prozent nicht einmal die Hälfte der SPD-Anhänger die politischen Vorstellungen ihrer eigenen Partei angemessen
umgesetzt. 50 Prozent sind gegenteiliger Meinung. Die Fragestellung lautete: "Wie ist Ihre Meinung: Kann die SPD die eigenen
politischen Vorstellungen in der Großen Koalition angemessen umsetzen?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-106633/umfrage-mehrheit-sieht-spd-derzeit-untergehen.html
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